



KÖNIGSEDER IBIZA 2003

V Rakúsku prišli na chuť novej Ibize. Svedčí o tom fakt, že tamojší úpravca Königseder pre ňu pripravil takýto efektný kit, ktorý si ľahko pomýlite s nejakým iným. Súčasťou sady nie sú iba plasty, ale je to komplexný program. Bodykit obsahuje predný spojler, kryt na spodnú polovicu nárazníka, prahy, zadný difúzor a šilt nad zadné okno. Úpravca dopĺňa optickú sadu navyše podvozkom značky KW, hliníkače SMC 7,5 x 17 a ladené výfukové potrubie Remus. Ceny sa pohybujú v rozpätí od 240 eur za predný spojler, 130 eur za zadný difúzor, až po 700 eur za KW-čko.

www.koenigseder.at



NAVŠTÍVTE STRÁNKU
WWW.HONDATUNINGSHOP.COM

ABT VW TOURAN

Novopečeným majiteľom kompaktného vanu VW Touran, ktorí chcú svojmu pomerne konzervatívne ladenému vozidlu pridať športový šmrnc, vychádza v ústrety Abt Sportsline. Zatiaľ má v ponuke disky kolies z ľahkej zliatiny s rozmermi 7 x 16 pre sériové pneumatiky 205/55 R 16 alebo 7,5 x 17 s pneumatikami 225/45 R 17. Agilné jazdné vlastnosti sériového modelu umocnia špeciálne pružiny, kratšie o 35 mm, ktoré sú k dispozícii v dvoch vyhotoveniach - pre päťmiestnu a sedemmiestnu verziu. Na karosériu Abt pripravuje



športovú masku a zadné prítláčné krídlo. Z ponuky motorov pre Touran sa zatiaľ dá elektronicky modifikovať základný turbodiesel 1.9 TDI, ktorého výkon vzrastie zo 74 kW (100 k) na 92 kW (125 k) pri 4000 otáčkach za minútu a krútiaci moment sa zvýši z 240 Nm na 290 Nm pri 2100 otáčkach za minútu. V súčasnosti Abt pripravuje aj tuning na nový motor 2.0 TDI 16V a športový tlmič výfuku.

NOVÝ PEGASO

A FIVE OD STIL AUTO

Sériu hliníkových diskov s exkluzívnou tieňovanou povrchovou úpravou Superlook - strieborná na povrchu a dymová smerom do vnútra - talianskeho výrobcu STILAUTO Route z Milána doplnil tento rok nový päťlúčový model typu Pegaso, vyrábaný ako 5-dierový v množstve roztečí v rozmeroch 7 x 17" a 7,5 x 17".

Pre záujemcov o 4-dierové disky je v ponuke elegantne subtlínny a veľmi úspešný minuloročný model 5 - Five - s novými rozmermi 6,5 x 15" a 7 x 16" a tiež s novými 5-dierovými rozmermi

6 x 15", 7 x 17" a 7,5 x 17". Pripravuje sa tiež s veľkosťami 8 x 19" a 10 x 19" pre najnovšie modely vozidiel kategórie SUV.

Cenová hladina diskov STIL AUTO poklesla v tejto sezóne v celom rozsahu sortimentu. K týmto ľahkým hliníkovým diskom je možné dokúpiť aj špeciálnu sadu bezpečnostných skrutiek.

www.combi.sk, www.stilautoroute.com



FK Automotive na Slovensku

Základy nemeckej firmy FK Automotive vznikli už v roku 1991, keď sa začala zaujímať o vývoj vlastných športových podvozkov. V dnešnej dobe sa zaoberá nielen vývojom a výrobou pružín, tlmičov a kompletných podvozkov rôznych typov a účelových vyhotovení, ale aj výrobou všetkých druhov podložkových systémov kolies, zároveň sa zaoberá vývojom a výrobou svetelnej technológie,



čo potvrdzuje aj najširší sortiment čírych zadných a predných svetiel na trhu. Ďalej sa zaoberá predajom takmer všetkých tuningových doplnkov, ako športové sedadlá, hliníkové disky, bezpečnostné klietky do áut, rozpery domov, športové zrkadlá, výfukové systémy, brzdové kotúče a platničky a ďalšie exteriérové a interiérové doplnky. Firma Cobra tuning nedávno nadviazala s FK Automotive úzku spoluprácu, a tak sú všetky výrobky tejto prestížnej firmy dostupné aj na Slovensku.

www.fk-automotive.de,
www.cobratuning.com

